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                       Додаток 
                       до рішення Млинівської 
                       селищної ради   

                                26.01.2023  №2444 
 

З В І Т 
про виконання плану роботи Млинівської селищної ради 

за 2022 рік 
         Війна,що розпочалась 24 лютого 2022 року, внесла свої безжальні корективи 
в наше мирне життя, розділила його на «до» і «після».Це також  стосується і 
роботи Млинівської селищної ради у 2022 році. Протягом  звітного року 
Млинівська селищна рада та її виконавчий комітет  намагались   працювали над 
виконанням плану роботи  селищної ради на 2022  рік. 
          Робота(по мірі можливості) була спрямована на подальший соціально – 
економічний розвиток та благоустрій об’єднаної територіальної громади та 
здійснювалась у відповідності до плану, затвердженого рішенням Млинівської 
селищної ради від 10.02.2022 року № 1867, який мав на меті  забезпечення 
виконання Програм  соціально-економічного розвитку території селищної ради, 
забезпечення зростання надходжень до селищного бюджету, підвищення 
соціальних гарантій, реалізацію завдань соціальної та гуманітарної політики, 
забезпечення функціонування територіальної громади.Окрім запланованих питань 
на розгляд сесій виносились нагальні питання життєдіяльності громади в зв’язку з 
оголошенням воєнного стану в державі через повномасштабне вторгнення 
російської федерації на територію України. 
         Млинівська селищна рада проводить свою роботу сесійно.Сесія складається 
з пленарних засідань ради,а також засідань постійних комісій ради. 
        Порядок роботи Млинівської селищної ради визначається   Регламентом 
роботи Млинівської селищної ради (затвердженого рішенням Млинівської 
селищної ради від 23.12.2020 року №45) та Положенням про постійні комісії 
(затвердженого рішенням Млинівської селищної ради від 09.12.2020 року 
№44).Діяльність  здійснювалась відповідно та у межах повноважень визначе- 
них Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування  в 
Україні»,  «Про статус депутатів місцевих рад», «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», «Про запобігання корупції»,«Про доступ до публічної інформа- 
ції»,  інших  Законів України. 
         Найбільш важливі питання життєдіяльності громади розглядались 
депутатами під час пленарних засідань. За 2022 рік  проведено 15 пленарних 
засідань  (15 сесій з №18 по №32 включно), з яких 9 сесій (№19, №20, №21, №23, 
№24, №26, №29, №30 та №32) скликались позачергово. Відкритий воєнний напад 
росії на Україну 24 лютого 2022 року вніс певні корективи в організацію  прове- 
дення пленарних засідань. Так, дві сеії 05.03. та 06.03.2022 року (відповідно за 
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№20 та за №21)відбулись  в онлайн-режимі.А до запровадження в Україні воєнно- 
го стану було проведено лише  дві сесії:10.02. та 15.02.2022 року(відповідно за 
№18 та за №19). 
          Депутським корпусом на 15пленарних засіданнях було розглянуто 584 проєк- 
тів рішень та прийнято відповідно 580 рішень (на 15пленарних засіданнях в 2021 
році було ухвалено 1541 нормативних актів).Чотири (4) проєкти рішень було 
відхилено: 
- «Про перейменування назв вулиць Пушкіна,Гагаріна,Технікумівська в смт 
Млинів   Дубенського району Рівненської області» (28 сесія); 
- «Про програму підтримки комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» 
Млинівської селищної ради  Рівненської області на 2022 -2025 роки»(30 сесія); 
- «Про погодження траси проходження волоконно-оптичної лінії зв’язку «Млинів-
Підгайці-Рівне» та надання дозволу на прокладання кабелю ВОЛЗ на території 
Млинівської селищної ради»(31 сесія); 
- «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 
власність через зміну цільового призначення для іншого сільськогосподарського 
призначення гр. Мельничуку В. М.»(31 сесія). 

Зміни до законодавства протягом 2022 року вплинули на тематику та 
кількість  прийнятих нормативних актів Млинівської селищної ради.  

Так, в період від 11 березня по 04 листопада 2022 р. діяла постанова 
Кабінету Міністрів №252«Деякі питання формування та виконання місцевих 
бюджетів у період воєнного стану»,згідно якої  виконавчі комітети відповідних 
місцевих рад:  
1) приймали за поданням місцевих фінансових органів рішення про внесення змін 
до рішень про місцеві бюджети; 
2)здійснювали без погодження відповідною комісією місцевої ради передачу 
бюджетних призначень від одного головного розпорядника бюджетних коштів до 
іншого, перерозподіл видатків бюджету і надання кредитів з бюджету за 
бюджетними програмами, включаючи резервний фонд бюджету, додаткові дотації 
та субвенції, у межах загального обсягу бюджетних призначень головного 
розпорядника бюджетних коштів, а також збільшення видатків розвитку за 
рахунок зменшення інших видатків (окремо за загальним та спеціальним фондами 
бюджету) за бюджетною програмою; 
3)приймали рішення про перерахування коштів з місцевого бюджету державному 
бюджету для здійснення згідно із законом заходів загальної мобілізації та з метою 
відсічі збройної агресії Російської Федерації проти України і забезпечення 
національної безпеки, усунення загрози небезпеки державної незалежності 
України, її територіальної цілісності відповідно до пункту 222 розділу VI 
“Прикінцеві та перехідні положенняˮ Бюджетного кодексу України; 
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4)затверджували місцеві (цільові) програми (вносили до них зміни) з 
дотриманням вимог статті 91 Бюджетного кодексу України; 
5)приймали рішення (кожна із сторін) про передачу коштів між місцевими 
бюджетами без укладення договорів; 
6)здійснювали розподіл та перерозподіл обсягів трансфертів з державного та 
місцевих бюджетів місцевим бюджетам. 

24.03.2022 р. Верховна Рада прийняла закон «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення продовольчої 
безпеки в умовах воєнного стану»(набрав чинності 07.04.2022 ) згідно з яким 
вводились певні обмеження стосовно вирішення питань регулювання земельних 
відносин.А саме: 

-земельні ділянки сільськогосподарського призначення державної, 
комунальної власності можуть надаватися у користування лише для ведення 
товарного сільськогосподарського виробництва; 

-безоплатна передача земель державної, комунальної власності у приватну 
власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою 
такої безоплатної передачі, розроблення такої документації забороняється; 

-формування земельних ділянок, крім тих, що передаються в оренду 
забороняється; 

-земельні торги щодо прав оренди, емфітевзису, суперфіцію щодо земельних 
ділянок сільськогосподарського призначення державної, комунальної власності не 
проводяться; 

-інше. 
19 жовтня 2022 року Верховна Рада України ухвалила Закон «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів щодо відновлення системи оформлення прав 
оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення 
законодавства щодо охорони земель» (реєстр. №7636). Новим Законом(вступив в 
дію з 19.11.2022) було відновлено частину повноважень у сфері регулювання 
земельних відносин, зокрема: 
- відновлено проведення земельних торгів з передачі у користування земельних 
ділянок сільськогосподарського призначення державної та комунальної власності; 
- відновлено реєстрацію прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського 
призначення у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, яка була 
зупинена через війну; 
-скасувано необхідність відшкодування втрат сільськогосподарського 
призначення у разі зміни цільового призначення земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення; 
- врегулювано питання внесення до Державного земельного кадастру відомостей 
про якісні характеристики угідь, заходи щодо охорони земель і ґрунтів, 
обмеження у використанні земель; 
- встановлено, що громадяни та юридичні особи, які одержали право постійного 
користування земельними ділянками державної та комунальної власності, але 
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відповідно до Земельного кодексу України не можуть бути суб’єктами такого 
права, можуть викупити такі земельні ділянки із розстроченням платежу або 
отримати їх в оренду із визначеними умовами таких договорів; 
- дозволено в умовах воєнного стану безоплатну приватизацію земельних ділянок, 
на яких розташовані будівлі, споруди, що перебувають у приватній власності, а 
також земельних ділянок, які передані громадянам у користування до набрання 
чинності Земельним кодексом України; 
-інше. 

Тематика 580 прийнятих рішень звітного періоду  різноманітна: 
- вирішення земельних питань(434 рішення); 
-організація освітнього процесу(52 рішень);   
-уточнення бюджету селищної ради та  звітність по його виконанню (13 рішень); 
-організація регуляторної  діяльності (2 рішення); 
-затвердження програм соціально-економічного розвитку території Млинівської 
селищної ради,внесення змін та корективів стосовно  програм(14 рішень); 
-затвердження установчої документації (положення,статути,плани) та внесення 
змін до неї (6 рішень); 
-забезпечення діяльністі житлового-комунального господарства (7 рішень);  
-коригування  структур комунальних закладів і установ,апарату виконавчого 
комітету Млинівської селищної ради (3 рішення); 
-організація обліку( передачі) майна та активів(19 рішень); 
-звернення депутатів (2 рішення) 
-інші (23 рішення). 

   Депутатами селищної ради  були  запропоновані  два  проєкти рішення,що 
виносились на розгляд до сесійної зали. З ініціативи фракції «Слуга 
народу»(голова Мельник І.В.) прийняте рішення від 10.02.2022 року №2071 «Про 
звернення депутатів Млинівської  селищної ради до Верховної Ради України 
щодо невідкладного ухвалення законопроектів № 6394, 6395, 6396 і 6397, які 
передбачають запровадження економічного паспорта українця».А рішення від 
05.03.2022 року №2075 «Про звернення депутатів Млинівської  селищної ради до 
членів-країн НАТО, всієї міжнародної спільноти» було прийнято на 20 сесії в 
онлайн режимі. 

Всі інші пропозиції  стосовно  питань,що розглядалися на пленарних 
засіданнях,вносились апаратом виконавчого комітету  та  структурними 
підрозділами  Млинівської  селищної ради. 

Під час пленарних засідань селищної ради депутатами висловлювалися 
критичні зауваження і пропозиції.   Порушені зауваження, пропозиції вивчались і 
надавались (при потребі) для виконання виконавчому комітету селищної ради.           

Відповідно до проведеного аналізу відвідування пленарних засідань сесій 
селищної  ради за звітний період у 5 депутатів (Єлик М.М., Килюшик О.О., 
Мельник І.В., Міщанюк О.В.та Степасюк В.М.) не має жодного пропуску. По 
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одному пропуску здійснили – 3 депутатів (Багрійчук О.В.,Доманська Т.І., Яковець 
С.М.),  два пропуски - 7 депутатів (Антосюк М.М., Вербіцький Ю.П.,Вірний В.В., 
Кравчук З.В., Кутуза В.С.,Рожкевич В.С.,Савюк В.В.),  три пропуски - 1 депутат 
(Волошин В.А.), чотири пропуски - 1 депутат (Шумейко Г.М.); п’ять пропусків – 
2 депутатів ( Левандовський   В.С.,Прудніков В.В.); шість пропусків – 2 депутатів 
(Гасяк С.А.,Яцкевич Л.І.); сім пропусків – 2 депутатів(Максимюк В.П.,Ніколюк 
О.Ю.).З 15 пленарних засідань проведених у 2022 році депутат Цибалюк В.А.був 
присутній на 2 засіданнях,а депутат Кірись Ю.С. на одному.Депутат Ємчук 
Ю.Ф.участі в пленарних засіданнях у 2022 році не брав. 
        Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» та рішення Млинівської селищної ради від 09 грудня 2020 року №44  
«Про  затвердження Подоження про постійні комісії Млинівської селищної ради»  
працює 5 постійних комісій ради:  
-постійна комісія з питань планування,фінансів,бюджету та соціально-економіч- 
ного розвитку; 
-постійна комісія з питань містобудування,будівництва,земельних відносин та 
охорони навколишнього середовища; 
-постійна комісія з питань  освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту,охорони 
здоров’я та соціального захисту населення; 
-постійна комісія з питань житлово-комунального господарства, комунальної 
власності,промисловості,підприємництва та транспорту; 
-постійна комісія з питань прав людини, законності, духовності, депутатської  
діяльності та етики. 

               На засіданнях постійних комісій,які збирались при необхідності, розглядались 
питання, пов’язані з підготовкою і проведенням засідань ради,прийняття рішень, 
інші питання. Комісії працювали відповідно до покладених на них повноважень. 
        Діяльність селищної ради, її депутатів, що базується на принципах 
прозорості і відкритості, постійно висвітлює офіційний веб-сайт селищної ради. 
Тут систематично оновлюється інформація  шодо роботи органу місцевого 
самоврядування  і жителі громади завжди з нею можуть ознайомитись. 
         Так, для ознайомлення всі проекти рішень попередньо опубліковувалися на 
офіційному сайті селищної ради(12.05.2022 Верховна рада прийняла закон «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби 
та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану»(набрав чинності 
20.05.2022) в якому мова йде про те,що «…у період дії воєнного стану на акти 
органів місцевого самоврядування, військово-цивільних адміністрацій та 
військових адміністрацій, а також їх посадових осіб не поширюються 
вимоги пункту 3 частини першої (у частині оприлюднення проектів 
актів), частини четвертої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації»). 

 Таким чином будь-який мешканець громади мав змогу ознайомитися з 
проєктами рішень, Програм, Положень, регуляторних актів. Жодних пропозицій 
чи зауважень до проєктів рішень від громадськості протягом звітного року не 
надходило. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17#n111
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17#n130
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        В день проведення пленарного засідання оприлюднювалися результати  
поіменного голосування депутатів селищної ради. 
        З метою забезпечення відкритості та прозорості селищної  ради, виконання 
Закону України «Про доступ до публічної інформації» на сайті Млинівської 
селищної ради знаходяться всі рішення селищної ради, а також розпорядження 
селищної голови стосовно скликання сесій. 
        На електронні адреси депутатів і старостинських округів постійно розсила- 
лися матеріали для ознайомлення з розпорядженнями селищної голови стосовно 
скликання сесії та проєктами рішень чергової сесії.Крім того,головам постійних 
комісій направлявся перелік питань пропонованих на розгляд профільної комісії із 
зазначенням доповідача  по кожному питанню. 
        План роботи  Млинівської селищної ради в 2022 році в основному виконано. 
                   
   

 

 

Секретар  селищної  ради                                                 Олександр МІЩАНЮК 


	Так, для ознайомлення всі проекти рішень попередньо опубліковувалися на офіційному сайті селищної ради(12.05.2022 Верховна рада прийняла закон «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого само...

